
第２３８０回例会報告議事録
日時　２７年４月７日（火曜日）
場所　レストラン「ポアロ」
時間　１２：１５点鐘

国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト： 野田敏子様、野田佳宏様
 渡邊浩様（ちば興銀　新支店長）
 ソーマ・ワンサ様（スリランカ コロンナワRC）

　先週に引き続き会長がお休みということで代役を務めさせていただきます。
　本日は野田会員のご子息と奥様がゲストでお見えになっています。また、スリラ
ンカのソーマ・ワンサ様、ちば興銀の支店長が変わられるという事で渡邊さんが
お見えになっています。
　今日の理事会は２１日に延期したいと思います。５０周年実行委員会は予定通り
本日行ないますので、どうぞよろしくお願い致します。

米田副会長（代理）会長挨拶

　本日は貴重な時間をいただきましてありがとうございます。父、野田進のお通
夜、葬儀とロータリーの皆様にお越しいただき、お手伝いいただき、誠にありがとう
ございました。先日４月４日に四十九日法要が終了致しまして、一つ一つの区切り
を終える事ができています。まだ会社にいても家にいても病院に行けば会えるか
なという気持ちがありますが、我々残された家族が精一杯生きて行く事が供養に
なると申しますし、皆様にご指導いただきまして、家族共に生活をしていきたいと

思います。
　父親がロータリーに入会して２４年と聞きました。青年会議所を卒業して４０になってから入会し
２４年もやっていたんだなと家族も驚いています。ゴルフが好きで、会社にいない時はゴルフかロー
タリーかという感じでした。ロータリーの２４年間というのは気づきと学びと出会いの場だったと思
います。先日の葬儀で、これだけ多くの皆さんに参列していただいたのが、その結果かなと思いまし
た。こういう場にうちの親父が一緒にいれたことを家族からもお礼申し上げたいと思います。
　会社の方も４月１日を持ちまして組織の方を変えさせていただいて、私の方で代表を務めさせて
いただくようになりました。家族、会社共 ま々だまだ未熟ではありますが、皆様のご指導をいただき
ながら共に成長して行きたいと思いますので、これからも今まで同様変わらぬご指導の程よろしく
お願い致します。本当に今までありがとうございました。

野田佳宏様ご挨拶

　ロータリーはすごく思い出が多いです。私が入った頃はロータリーの婦人の会
というのがありまして、入ってすぐに上村様の奥様方と船橋に一泊二日で行って
婦人の会に出席し、ロータリーについて色々学んできました。帰って来ても皆さん
の奥様にご指導いただき、いろんなことをやって来ました。今、そういうことが少な
くなったのがすごく残念に思います。そういうものがあってロータリーの中に入っ
て行けました。ロータリーの皆さんには一人一人の方に思い出が多すぎて、お礼
が十分に言えず申し訳ないのですが、本当に２４年間ありがとうございました。

野田敏子様ご挨拶

　今月の誕生日の丸田会員がお休みなので、次回お祝いしたいと思います。
　５月１９日（火）、２０日（水）の金沢旅行ですが、まだ募集しておりますので是非ご
参加ください。本日、金沢の新幹線と加賀屋のパンフレットを回していますので、
ご覧になってご検討ください。ご参加お待ちしております。

荒井委員長親睦委員会報告

１９名出席（全員で２４名）　出席率７９.１％
依田委員長出席報告



　来週１４日にクレストホテルにて合同例会が行なわれます。６時点鐘ですが、当
クラブはホストクラブですので皆様にご協力いただきまして５時半までには集合し
ていただき、他クラブ４クラブの方 を々お迎えしていただければありがたいと思い
ます。ご協力お願い致します。

松本憲事ガバナー補佐来週の合同例会について

・来週火曜日はクレストホテルにて合同例会になりますので、こちらの会場に間違
って来られないようにお願い致します。

　５時半受付開始ですが、ホストクラブですので５時１５分くらいを目処に来てい
ただきたいと思います。我孫子がホストクラブになりますので、ご都合のつく方は
是非ご出席していただきたいと思います。

　今回の合同例会の主旨は他クラブの方と懇親を深める事ですので、座席は他
クラブの方と交わるようにしたいと思います。各テーブルで我孫子クラブの方が
ホスト役になりますので、そういう心づもりでよろしくお願い致します。

　ロータリーのバッジを当日は必ずつけて来ていただきたいと思います。
・会費値上げの件を論議するような段取りになってきているのですが、再来週の

例会後の理事会で話し合えればと思います。

服部幹事幹事報告

　４月１日の移動で、非常に残念なのですが転勤することになりました。
　個人的なことから会社のことまで色んなことを話しができる関係というのは仕
事上ではなかなか作れないと思うので、会員同士の距離が非常に近く、そういう
ことが出来るロータリーというのは素晴らしい会だなと改めて思いました。
　５０周年に是非参加して経験したいと思っていたのですが、後任に託したいと思
います。転勤する場所は本店の支店業務部という所で支店の業績とか問題を解

決する部署になります。またお会いできる日を楽しみにしておりますので、今後とも是非よろしくお
願いします。ありがとうございました。

伊藤会員ご挨拶

　個人的にはロータリーに入会するのは初めてでございまして、今年、新入行員
が二人入りますが、同じような緊張した気持ち、それから、これからこのような素晴
らしい会で勉強させていただくという感謝の気持ちを今、抱いております。何分不
慣れなもので、皆様には多大なご迷惑をかけるかもしれませんが、頑張って行きた
いと思っておりますので、どうぞ一つよろしくお願い致します。

渡邉浩様ご挨拶

　スリランカのソーマワンサさんというお坊さんです。私が講師をしていた白百合学園という短期
大学に若い頃留学しました。女子の学校なのに何故か迷い込んで大変迷惑をかけましたが、スリラ
ンカに帰って幼稚園を作り、大分活躍しています。ちょっと暇ができて、ゆうべふらっと現れました。

井上会員ソーマ・ワンサさんのご紹介

　ご紹介していただいた、スリランカのソーマ・ワンサです。本当に長い間大変皆
様にお世話になりました。幼稚園に寄付していただいている時も上村様、鈴木様
達に応援をいただいて素晴らしい幼稚園を開くことができました。それから全国に
幼稚園教育を拡げる運動を始めて、幼児教育制度をきちんと作りまして頑張って
おります。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（次ページへ続く）

スリランカ コロワンナ RC　ソーマ・ワンサ様ご挨拶



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

鮮魚（なま）街道は、銚子沖でとれた海産物を江戸に運ぶ為に出来た交通路で、明治の中頃まで盛んに使
われていました。 藤ヶ谷台町は布佐〜松戸間の中間地点に当たり、人夫達の食事、休憩などで大いに賑
わいました。  明治12年に同町に造立された約3メートルの常夜燈は、現在、その役目を終え地域の歴史
を伝える貴重な文化財としてそっと佇んでいます。

今週の表紙「鮮魚街道常夜燈」柏市藤ヶ谷1316

お名前 メッセージ 金　額
野田敏子様 ２４年間ありがとうございました。 ５０,０００円　
伊藤会員 今まで大変お世話になりました。ロータリーで学んだこ

とを役立てていきたいと思います。 ２,０００円　
志賀会員 欠席が続いてしまい申し訳ありませんでした。 ２,０００円　
高島会員 途中退席いたします。 １,０００円　
服部会員 ゴルフ１００切りました。 １,０００円　

当 日 計 ５６,０００円　
今期累計 ２８５,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　その後も井上先生や皆さんのご協力で補助金をいただき、子どもの家と保育保母学校ができ、
今、スリランカには訓練された先生が４０００人くらいおります。井上先生や皆さんが応援してくださ
ったお蔭です。
　私も１９９５年にコロンナワ ロータリークラブを開いて初代会長をやり、その後、ガバナー補佐や
地区の役をたくさんやっております。
　幼児教育に恵まれていない子ども達が地方にたくさんおりますので、これからもロータリーを通じ
て色々やっていくつもりです。
　２、３年前、戦争があった時に武器の練習をした戦争孤児３,６００人の１２〜１８歳の子ども達を
我々の所に呼んで寝泊まりさせて、頭の切り替え運動をしました。それも大きな結果として、今、喜
んでご報告申し上げます。
　そのようなことで頑張っておりますので、これからも是非我孫子ロータリーのご協力をよろしくお
願いします。本当にありがとうございます。

Ｑ：スリランカの人口は？
Ａ：２,２００万人です。九州と同じくらいの大きさです。
Ｑ：何語を話されるのでしょうか。
Ａ：スリランカ語です。英語は通じます。
Ｑ：我 に々できることはありますか。
Ａ：たくさんあります。我孫子ロータリークラブの皆さん、いらしてください。ご案内します。

志賀会員より
　スリランカの人は人間自体がおおらかです。向こうは車優先です。
　３０００メートル級の山にも緑の木が全体にあり、緑と空の青さのコントラストがすごくいいです。
素晴らしい所です。


